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Ensino Fundamental I e II 

 

LÍNGUA PORTUGUESA 
 

1)  A alternativa que contém somente substantivos coletivos de animais é: 

a) Fauna e flora 
 
b) Manada e olival 
 
c) Praga e tribo 
 
d) Ninhada e colmeia 
 
e) Alcateia e cambada 
 
 
2) Em relação aos substantivos coletivos, julgue cada item abaixo em VERDADEIRO ou 
FALSO: 
 
(      ) nomeiam um conjunto de seres da mesma espécie. 

(      ) o coletivo de assassinos é farândola. 

(      ) o coletivo de lobos é bando. 

(      ) o coletivo de cabras é fato. 

(      ) o coletivo de caravana é viajantes. 

Assinale a alternativa que justifique a resposta acima. 
 

a)  V, F, V, V, V 
 

b)  V, V, F, V, F 
 

c)  V, F, V, V, F 
 

d)  V, V, V, F, V 
 

e)  V, V, F, V, V 
 

 

 

 



 

3) Assinale a alternativa abaixo em que passa os substantivos que estão no plural para 

o diminutivo, seguindo a sequência. 

anéis – papéis – flores – cães – pães – animais 
 

a)  aneizinhos, papelzinhos, florzinhas, cãezinhos, pãezinhos 

b)  aneizinhos, papelzinhos, florezinhas, cãozinhos, pãezinhos 

c)  aneizinhos – papeizinhos - florezinhas – cãezinhos – pãezinhos 

 
d)  aneizinhos, papeizinhos, florzinhas, cãezinhos, pãozinhos 
 
e)  aneizinhos, papaizinhos, florenzinhas, cãozinhos, pãozinhos 
 
                 
 

4) A alternativa que contém a flexão correta de número dos substantivos é 

a) abdômen – abdômenes 

b) réptil – réptiles 

c) carril – carriles 

d) cônsul – cônsulas 

e) giz - gizs 

 

5) Assinale a alternativa em que está correta a formação do plural: 

a) cadáver – cadáveis 
 
b) gavião – gaviães 
 
c) fuzil – fusíveis 
 
d) mal – maus 
 
e) atlas – os atlas. 
 

 

 

 

 



6)  Numa das seguintes frases, há uma flexão de plural grafada erradamente: 

 

a)  os escrivães serão beneficiados por esta lei. 
 
b)  o número mais importante é o dos anõezinhos. 
 
c)  faltam os hifens nesta relação de palavras. 
 
d)  Fulano e Beltrano são dois grandes caráteres. 
 
e)  os répteis são animais ovíparos. 
 
 
7)  Assinale a alternativa em que todos os substantivos são masculinos: 

a)  enigma – idioma – cal 
 
b)  pianista – presidente – planta 
 
c)  duquesa – genro – telefonema 
 
d)  profeta, fantasma - telefonema 
 

f) dentista – príncipe – nora 

 
8)  Qual palavra abaixo é feminina? 

a)  Tomate 

b)  Champanhe 

c)  Gênio 

d)  Tipo 

e)  Cal 

9) Assinale a alternativa em que a palavra tem o gênero indicado incorretamente. 

 

a)  a grama (unidade de peso) 

 

b)  o moral (ânimo) 

 
c)  a moral (bons costumes) 

 
d)  a rádio (estação emissora) 

 
e)  o estepe (pneu sobressalente) 

 

 



 

10) Qual o aumentativo da palavra está errado? 

 

a)  Copo = copázio 

b)  Nariz = narigão 

c)  Voz =vozeirão 

d)  Casa = casona 

e)  Rapaz = rapagão 

INGLÊS 
 

         11) Choose the correct: 

 

  

 

 

 

a) This  - That – That  

b) That – This – That 

c) That – That – This 

d) This – This – That 

e) That – That - That 

12) Choose the correct name : 

 

a) Snake – Lion 

b) Fox – Eagle 

c) Snake – Fox 

d) Tiger – Fox 

e) Tiger – Snake 

 

13) Choose the correct name: 

 

a) Shrimp – Crab 

b) Octopus - Crab 

c) Seal – Shark 

d) Octopus - Shark  

e) Octopus - Fish 

 



MÚSICA 
 

14)  Quais são os instrumentos de banda mais comuns? 

 

a) Guitarra, Violão e Trompa 

b) Bateria, voz e baixo 

c) Baixo, bateria, voz e guitarra 

d) Teclado e Trombone 

e) Trompete, trombone, tuba e flauta 

 

15)  Qual dos seguintes instrumentos não pertence à família dos sopros? 

 

a) Gaita 

b) Flauta 

c) Fagote 

d) Harpa 

e) Oboé 

 

ÉTICA 
 

16)  Que atitudes devemos ter para construir um mundo melhor? 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) Ser pessimista em relação ao futuro. 

b) Reclamar de tudo e não acreditar em um novo amanhã. 

c) Não repensar os hábitos de consumo. 

d) Não respeitar as diferenças. 

e) Respeitar o próximo, os animais e a nossa querida natureza que nos fornece recursos 

incríveis. 

 


